

文登3辆“僵尸车”被贴罚单

它们不仅占道,还成了户外广告发布平台

本报4月7日讯(记者 王震) 7日上午,文登交警查处3辆长期停放在人行路上的“僵尸车”,其中一辆已被贴过2张违法停车罚单。这些车车身上都有广告标示,实为户外广告平台。

近日,有市民向文登交警大队反映,城区峰山路、文化路段有机动车乱停乱放,个别车

身贴满小广告,长期占用人行道。

4月7日上午,文登交警检查停在路边的“僵尸车”。在峰山路,一辆破旧面包车停在人行道上,车身锈迹斑斑,后车轮瘪着。从车窗往里看,车内乱七八糟,已经很久开过了。这辆车上贴着涉及理发、贷款、收购二手车等内容的广告贴。

周围居民反映,这辆车停在这里已数月之久,长期占用人行道,影响出行。民警查询该车信息,发现它因违法停路边已被贴过两次罚单,这一次又被贴了第三张。

民警联系到车主,车主表示他已经把车卖给了他人,只是尚未办理过户手续,民警要求他及时联系买家将车拖走。

在文化路一路口,民警发现人行道上停着一辆无牌面包车,车身破旧,落满灰尘,上面贴满“高价收各类二手车、吉车出售置换”等广告。离此不远的人行道上,也停着一辆无牌报废面包车,同样贴满各种即时贴广告。

两辆车也各领一张罚单,车主被通知必须及时拖走。

返程

清明假期结束,7日上午,威海火车站出站口,大批旅客返回,其中大部分为务工者。

本报记者 王震 摄影报道



上门义诊

近日,南山社区妇联邀请市立医院医生到行动不便的独居老人家中,为老人测血压、血糖,指导安全用药。峰泉、胜利、前进、西门外、塔中、杏花村、红光等社区也开展了类似的活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



免费体检

7日上午,竹岛街道四方社区联合社区卫生服务站举办“早发现、快治疗、保健康”居民免费查体。同日,富华、望海、黄山、福海、开源、山海社区举办了健康讲座。

本报记者 王帅 通讯员 邵美静 摄影报道

三项措施支持学前教育发展

本报4月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柴志军) 威海市财政局通过建立学前教育生均公用经费制度、人员经费纳入预算管理、加大幼儿园改扩建力度等方式,支持学前教育发展。

为进一步减轻百姓负担,提高办学质量,自2015年起,威海

市按照标准班额每生每年600元的标准,对市属幼儿园补助公用经费,纳入预算管理。生均公用经费制度的建立,是威海市将学前教育真正纳入公共财政管理的重要标志。

经调查,幼儿园收入的70%-80%用于人员经费支出,在收费

标准不能调整的情况下,多数公办及公办性质幼儿园通过增加入园幼儿数量解决,既影响教学质量,又存在着极大的安全隐患。自2015年起,威海市属幼儿园编内人员经费由财政全额保障,外聘人员按照标准班额教师配备数量的50%和城镇职工最

低工资标准的1.9倍补助人员经费,纳入预算管理。

为进一步解决学位紧缺、入园难等问题,威海市加大对市属幼儿园的改扩建力度,计划投资4220万元扩建市教育实验幼儿园,预计年底完成主体工程,届时将会增加学位300多个。

下岗在家闲得慌 社区帮忙找工作

本报4月7日讯(记者 王帅) 下岗在家挣不到钱,全职工作又没法接送孩子。日前,听到几个下岗女工的闲聊,7日,竹岛街道办事处黄山社区妇联为她们找到了钟点工。

宋修玲是黄山社区居民,她去年下岗,孩子上小学,平时大都在家里照顾家人,接送孩子。这样一来,她无法挣钱为丈夫分

担经济压力,但谋得全职工作又不合适,因为孩子又无法照顾。

怀着矛盾的心情,宋修玲来到黄山社区居委会,向社区工作人员倾诉。

黄山社区妇联干部马丽云将宋修玲的话暗暗记在心里,她联想到在平日的走访碰到不少企业。

抱着试试的心态,7日,马

丽云来到辖区山东蓝色海洋电子商务有限公司介绍宋修玲等下岗女工的实际情况,并打听是否招收短期工或钟点工。

在马丽云的努力下,蓝色海洋电子商务公司称可以让宋修玲等人尝试从事打包工作人员,工作时间不限,每小时15元,当日结算工钱。

听到这个消息,宋修玲和众

姐妹很是开心。宋修玲说,“干几个小时,不耽误做饭接送孩子,还能挣点‘菜钱’,一举多得!”宋修玲向社区工作人员连连致谢。

据悉,竹岛办事处经常开展就业援助电话摸底调查,以了解失业人员的就业现状、了解其择业需求,不少社区接受无业居民登记择业需求,以帮助就业困难群体解决就业难题。

高区国税开展企业大走访

本报4月7日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 近日,高区国税局以第24个税收宣传月活动为契机,开展企业大走访活动,宣传税收政策,征求意见。

高区国税以局领导带队,分管科室负责人以及相关税管员陪同组成走访小组,深入辖区43户重点企业开展走访,掌握企业的经营情况,了解企业在资金使用、生产经营、产品购销方面存在的困难及需要国税部门提供的帮助。

荣成国税规范税收基础档案

本报4月7日讯(记者 王帅 通讯员 王茂涛) 日前,荣成市国税局在系统内开展税收基础档案整理规范工作,查找以往税收档案管理不足,发现制度疏漏,并通过此项工作倒逼税收基础管理工作向规范化、科学化方向迈进。

该局要求各单位对照《税收档案归档项目清单》,对涉及到本单位工作事项的纸质税收档案进行整理,重点对税务登记、涉税审批及文书送达资料进行梳理,以查找问题。

该局还与当地档案局合作,邀请专业人员进行指导,并对该局29名专兼职档案员授课,建立档案规范管理长效机制。截至目前,该局对照12类文书档案清单、28类业务归档清单进行的档案整理工作已全部完成,并形成了3项改进制度。

机械工程技校荣膺省双拥模范

本报4月7日讯(记者 王帅 通讯员 李丹) 日前,威海机械工程高级技工学校被省双拥工作领导小组命名为“山东省基层双拥创建模范单位”。

近几来,技工学校利用师资和设施优势,同驻乳部队建立了双拥共建领导小组,先后为驻乳官兵开展烹饪、焊接、电脑、汽修、服装设计等专业技能培训,并承担退役士兵免费技能培训。

近日,峰泉社区妇联开展“勤俭节约从点滴做起”宣传活动。志愿者通过现场分发传单向过往居民宣传勤俭节约。记者 陈乃彰

近日,南山社区妇联开展“男女平等基本国策宣传月”活动,倡导男女平等,派发了宣传单300余份。记者 陈乃彰

临近中考,初四学生压力普遍加大,有心浮气躁甚至焦虑或消极等待。针对这种情况,文登宋村中学老师采用疏导与引导方式,及时发现学生思想状态,跟出现问题的学生谈心,有必要的话就与家长沟通,争取让每个学生保持最佳状态,做出最大努力。

江回春

为确保自动消防设施保持有效状态,近日,临港区消防安保办检查远程监控联网单位,共消除系统故障8处,协助整改隐患13处,提出整改建议20条。方梦宇